



## **Невские новости: "Александр Бастрыкин поздравил обучающихся профессии следователя с началом учебного года"**

В Петербурге глава СК России Александр Бастрыкин провел встречу с обучающимися и преподавателями образовательных учреждений ведомства Санкт-Петербурга. Он выслушал доклад руководства академии ведомства и указал на ряд проблемных вопросов.

В Петербурге председатель СК РФ Александр Бастрыкин провел совещание, на котором были рассмотрены вопросы обеспечения обучающихся Кадетского корпуса и Академии СК РФ в Петербурге всем необходимым. Информация об этом появилась на официальном сайте Следственного Комитета РФ.

В нынешнем учебном году в ряды СК вступили студенты и кадеты, которые остались без попечения родителей. Для того, чтобы ребятам было легче сделать первый шаг на пути к интересной и непростой профессии, их поддержке уделяют особое внимание. В ходе совещания руководство академии ведомства Санкт-Петербурга доложило, что еще не все ребята переехали в расположение корпуса. Глава СК потребовал решить все озвученные проблемы как можно быстрее, не откладывая в долгих ящик. Это касается не только размещения в кадетском корпусе, но еще и пошива одежды, а также поиска возможности максимально сократить личные траты студентов на питание в ВУЗе.

В обсуждении вопросов на совещании также присутствовали обучающиеся. Как отметил Александр Бастрыкин, каждый обучающийся должен знать, что с момента поступления становится частью большой и дружной семьи. Он также обратил внимание на то, что необходимо уделить особое внимание созданию всех условий для ребят, которые попали в трудную жизненную ситуацию.

"Они должны учиться наравне с другими, а не думать о каких-то материальных проблемах", - отметил Бастрыкин.

Рабочая поездка Председателя Следственного Комитета РФ завершилась встречей со студентами СПбГУ. Александр Бастрыкин провел первую в нынешнем учебном году лекцию для студентов юрфака в рамках курса "Розыск. Дознание. Следствие".

Ранее НЕВСКИЕ НОВОСТИ сообщали о том, что Глава СК Александр Бастрыкин провел



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

прием граждан в Петербурге.

16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1389860>